



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



5 августа
2022 г.

№30 (19897)



ПРОТИВОСТОИМ УГРОЗАМ БЕЗОПАСНОСТИ

★ Александр ТИХОНОВ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в Национальном центре управления обороной РФ провёл селекторное совещание.

Поздравив десантников с Днём ВДВ, глава военного ведомства остановился на ходе и некоторых результатах специальной военной операции на территории Донецкой, Луганской народных республик и Украины. Он в том числе сообщил об освобождении за последнее время от нацистов ряда городов и сёл Донецкой Народной Республики, о внушительном количестве переданных Украине и затем уничтоженных российскими войсками вооружений и военной техники стран Запада, о перехвате вражеских ракет и снарядов РСЗО, а также о восстановлении гражданской инфраструктуры на освобождённых территориях. Речь на совещании шла и о предстоящих в августе важнейших мероприятиях: Международном военно-техническом форуме «Армия-2022», Армейских международных играх - 2022, Московской международной конференции по безопасности и запланированном в её рамках I Международном антифашистском конгрессе. Также рассматривался вопрос реализации движимого военного имущества, не имеющего перспектив в дальнейшем использовании в Вооружённых Силах.

Говоря о специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу констатировал, что после взятия под контроль территории Луганской Народной Республики планово освобождается Донецкая Народная Республика. Он перечислил населённые пункты ДНР, освобождённые за последние дни: Григорьевка, Берестовое, Стряпчевка, Покровское, Семигорье и Новолуганское.

- Под наш контроль перешла крупнейшая в Европе Углегорская теплоэлектростанция с проектной мощностью 360 МВт, - продолжил перечень освобождённых недавно объектов Донбасса генерал армии Сергей Шойгу.

Он особо отметил, что в освобождённых районах российские Вооружённые Силы продолжают прикрывать гражданские объекты от средств воздушного нападения противника. Только за минувший месяц сбито более 30 украинских самолётов, перевезено 39 ракет комплекса «Точка-У», а также 226 снарядов реактивных систем залпового огня, в том числе иностранного производства. Глава российского военного ведомства подчеркнул, что тем самым спасены тысячи мирных жизней.

Напомнив о продлении бесконтрольных поставок Украины западного вооружения, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что это серьёзно угрожает безопасности региона. Российская армия противостоит этой угрозе, уничтожая полученное Киевом от Запада оружие.

К участию в нём приглашены представители 74 дружественных стран, - объявил он, отметив, что в работе будут задействованы федеральные органы власти, международные и российские общественные организации, религиозные объединения, историки, деятели культуры и медийное сообщество.

Глава российского военного ведомства отметил, что конгресс призван стать платформой для отстаивания исторической правды о решающем вкладе СССР в разгром фашизма в годы Второй мировой войны, а также для противодействия распространению нацистской идеологии.

СЛОВО ВОЕННЫХ МОРЯКОВ НЕЗЫБЛЕМО, А УСЕРДИЕ БЕЗГРАНИЧНО

В последнее воскресенье июля традиционно отмечали профессиональный праздник те, кто стоит на страже морских рубежей и государственных интересов нашей страны. В День Военно-морского флота Президент России - Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин принял Главный военно-морской парад, который прошёл в Санкт-Петербурге и Кронштадте.

Перед началом основной части Главного военно-морского парада президент подписал Указ «Об утверждении Морской доктрины Российской Федерации» и Указ «Об утверждении Корабельного устава Военно-морского флота России». Церемония подписания документов прошла в здании Государственного музея истории Санкт-Петербурга в Петропавловской крепости.

Кроме того, ранее в этот день Владимир Путин на борту катера «Раптор» в сопровождении министра обороны генерала армии Сергея Шойгу, главнокомандующего ВМФ адмирала Николая Ейменова и врио командующего войсками Западного военного округа генерал-лейтенанта Владимира Кочеткова обошёл на катере парадную линию боевых кораблей в акватории Финского залива и на Кронштадтском рейде, приветствовал и поздравил личный состав их экипажей с Днём Военно-морского флота.

В этом году в Главном параде ВМФ России приняли участие более 40 кораблей, катеров и подводных лодок, а также 42 воздушных судна и более 3,5 тысяч военнослужащих.

Парад включал наземную, морскую и воздушную составляющие, что позволило целостно представить современный облик ВМФ. В параде приняли участие новейшие надводные корабли, которыми оснащается ВМФ, а также корабли дальней океанской и морской зоны, серийное строительство которых уже развернуто.

К военным морякам обратился Президент России Владимир Путин: «Товарищи матросы и



старшины, мичманы и офицеры, генералы и адмиралы! Дорогие ветераны! Уважаемые граждане России!

Поздравляю вас с Днём Военно-морского флота, с праздником, который любят и чтят народ России, дорогим сердцу каждого, кто служил или служил на нашем прославленном флоте.

Мы чествуем всех вас, все поколения доблестных стражей морских пределов Отечества, вспоминаем великих флотоводцев и бесстрашные экипажи боевых кораблей разных эпох, благодаря действующим матросов и офицеров за высочайшее ратное мастерство, мужество, отвагу и за преданность Отчизне и нащему народу.

К военным морякам обратился Президент России Владимир Путин: «Товарищи матросы и

вателья регулярного флота России Петра Первого. Под его правлением Россия обрела статус великой морской державы, завоевала авторитет и влияние в мире.

С начала своего становления флот был и остаётся участником всех самых значимых, судбоносных событий и вместе со страной, с народом закалился в тяжёлых испытаниях и великих победах, умножил свою славу и могущество.

Мы по праву гордимся этим. С малых лет знаем примеры героизма и самоотверженности многих поколений моряков, корабелов, исследователей - людей особой закалки и разносторонних знаний.

Морская служба - это призвание. Флотское братство, взаимовыручка, презрение к трудностям, твёрдая воля - в характере командиров кораблей, офицерского состава и всех боевых экипажей. Слово военных моряков незыблально, а усердие безгранично. Эти вековые традиции получили развитие в новом Корабельном уставе Военно-морского флота - сегодня он был мною подписан. Утверждена также и новая Морская доктрина России.

Мы открыто обозначили границы и зоны национальных интересов России - и экономических, и жизненно важных, стратегических. Прежде всего это наши арктические акватории, воды Чёрного, Охотского и Берингова морей, балтийские и курильские проливы. Их защиту будем обеспечивать твёрдо и всеми средствами.

Ключевое здесь - это возможности Военно-морского флота. Он способен молниеносно ответить всем, кто решит посягнуть на наш суверенитет и свободу, успешно, с честью выполняя стратегические задачи на рубежах нашей страны и в любом районе Мирового океана, обладает высокой готовностью к активным действиям своих береговых, надводных, воздушных, подводных сил и средств. Они постоянно совершенствуются. Достаточно упомянуть новейшие, не имеющие аналогов в мире гиперзвуковые ракетные комплексы «Циркон», для которых нет никаких преград. Уважаемые товарищи, их поставка в Вооружённые Силы России начнётся в ближайшие месяцы.

РАЗГРОМ ПРОТИВНИКА ПРЕДРЕШЁН

★ Андрей БАРАБАН

Российские войска продолжают работу в рамках демилитаризации Украины. На прошлой неделе осуществлялось огневое воздействие на позиции и объекты противника в Авдеевке, расположенной к западу от Донецка. Так, например, в четверг уничтожен крупный склад хранения боеприпасов украинских вооружённых формирований. Также по позициям ВСУ в Авдеевке, с которых осуществлялись обстрелы гражданских объектов в Донецке, Макеевке, Ясиноватой и Горловке, наносятся удары артиллерией, в том числе - реактивной.

По противнику, который превратил Авдеевку в мощный укреплённый район, идёт огневая работа и с задействованием других средств, включая боевую авиацию.

Авдеевские позиции ВСУ насыщены живой силой и техникой. Это один из наиболее укреплённых районов, подконтрольных киевским войскам на территории Донецкой Республики. Он представляет собой сеть бетонных укреплений, которые соединяются ходами и тоннелями с промышленными объектами города. Уничтожение сил и средств противника в Авдеевке

и близ неё позволит союзникам решить одну из крупных задач - снизить число обстрелов городов ДНР украинскими боевиками.

Продолжается уничтожение военной инфраструктуры противника и в других регионах Украины. Так, по данным МО РФ, в рамках специальной военной операции на Украине Вооружённые Силы Российской Федерации в середине прошлой недели высокоточным оружием на территории бывшего завода железобетонных изделий и автотранспортного предприятия «Николаевстройтранс» ликвидировали временные пункты дислокации 28-й механизированной и 79-й десантно-штурмовой бригад

ВСУ. Потери противника составили до двухсот военнослужащих и более 20 единиц бронированной и специальной автомобильной техники. В районе Артёмовска в результате огневого поражения полностью уничтожена одна из рот 10-й горно-штурмовой бригады ВСУ. Кроме того, в районе Новомихайловки Донецкой Народной Республики в результате уничтожения высокоточным ударом командного пункта фактически утратила боеспособность 53-я механизированная бригада ВСУ.

По уточнённым данным, ударом ВКС России 24 июля по складу боеприпасов в районе населённого пункта Любимовка Днепропетровской области уничтожены более ста ракет к реактивной системе залпового огня HIMARS производства США. Ликвидированы до ста двадцати человек военнослужащих, охранявших объект, а также иностранные наёмники и технические специалисты.

Поражается живая сила и военная техника и в других районах, в том числе иностранные наёмники в пункте временной дислокации на территории завода «Украинские энергетические машины» в Харькове, а также боевики формирования «Чёрная сотня» в районе Артёмовска Донецкой Народной Республики.

Гуманитарная обстановка на Украине продолжает оставаться крайне тяжёлой. Как сообщили в Минобороны России, в Артёмовске ВСУ заминировали дамбу городского водохранилища и планируют взорвать её для последующего распространения в СМИ фейко о «неизбирательных ударах» ВС РФ. В случае реализации этой провокации могут быть затоплены жилые кварталы с численностью населения более 35 тысяч человек.

В Кривом Роге в жилых домах на улице Волгебная размещены подразделения ВСУ, оборудованы склады оружия и боеприпасов, при этом эвакуация местных жителей не проводилась.

